

Самоаналіз вихователя Людмили Цимбалюк

Я, Людмила Цимбалюк, працюю на посаді вихователя у КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» 5 років. У 2020 році закінчила Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського та здобула диплом магістра з відзнакою за кваліфікацією Магістр початкової освіти ступінь вищої освіти Магістр спеціальність 013 Початкова освіта освітня програма Початкова освіта. Дошкільна освіта професійна кваліфікація Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти та вихователь дітей раннього та дошкільного віку. Також за час навчання була слухачем вебінарів сайту «Всеосвіта», пройшла курс «Цифрові інструменти Google для освіти» та отримала відповідні сертифікати.

15 березня 2023 року за рішенням атестаційної комісії мені було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

За міжатестаційний період мною було розроблено та опубліковано на сайті «Всеосвіта» такі авторські матеріали: «Мнемотаблиця для вивчення вірша В. Остапчука "Пісенька вогню"», «План гуртка групи середнього дошкільного віку», «План підвищення кваліфікаційного рівня та фахової майстерності вихователя на тему: «Розвиток пізнавального інтересу дітей дошкільного віку засобами STREAM-освіти», «Планування освітньої роботи з дітьми 4-го року життя за розподілом часу на процеси життєдіяльності з урахуванням освітніх напрямів квітень 2023», «Планування освітньої роботи з дітьми 4-го року життя за розподілом часу на процеси життєдіяльності з урахуванням освітніх напрямів лютий 2023».

Також варто відмітити публікацію у співавторстві у журналі «Дошкільне виховання» Випуск № 11 2023 «Формуємо ціннісні орієнтири» на тему: «Довкілля вивчаємо, все-все помічаємо! Пошуково-дослідницька діяльність у природі дітей старшої групи».

У 2023 навчальному році взяла участь у конкурсі творчих проєктів у рамках проєкту «EcoWorldKids» та була однією із авторок освітнього проєкту «Ефективність STREAM-лабораторії у екологічному вихованні дошкільників»,

що здобув перемогу у номінації «Створення екологічного куточка «Discovery-лабораторія» у ЗДО» у I та II турі.

Була нагороджена Грамотою від Департаменту освіти Вінницької Міської Ради за сумлінне виконання професійних обов'язків, успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління та за підсумками атестації педагогічних працівників закладів освіти в 2022-2023 навчальному році.

Також отримала Подяки від КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» за вагомий особистий внесок в розвиток закладу дошкільної освіти, творчі звершення на освітянській ниві, високу професійну майстерність, творчий підхід, плідну співпрацю, взаємодопомогу та вагомий внесок у розвиток культури і життя дошкільного закладу; Диплом за участь у конкурсі «Україна незламна, сильна, талановита» у рамках фестивалю дитячої творчості «Сяйво талантів» та Грамоту від сайту «Всеосвіта» за ефективне та безпечне використання інформаційних технологій в педагогічній діяльності та підвищення професійної компетентності.

За час роботи проявила себе, як креативний, ініціативний та методично обізнаний педагог, що проявляє гнучкість, адаптивність та лідерські якості залежно від ситуації. У своїй роботі я не лише планую та прогножую результати освітнього процесу з використанням доцільних інноваційних форм, методів і засобів навчання, виховання, розвитку здобувачів освіти, а й використовую ІКТ з урахуванням цілей і завдань освітнього процесу, вікових та індивідуальних особливостей здобувачів освіти та здатна аналізувати їх ефективність у професійній діяльності.

За роки педагогічної діяльності на посаді вихователя мною було розроблено та створено багато авторських дидактичних ігор та посібників, відповідно до інтересів та потреб здобувачів освіти. Під час проведення різних видів навчальної та виховної діяльності я завжди намагаюся обирати навчально-дидактичний та ігровий матеріал відповідно до розвивального потенціалу вихованців.

Окремо хочеться відмітити навички роботи з батьками, що помітно вдосконалилися. Зараз у роботі з батьками я не лише організую співпрацю на

засадах партнерства, а й надаю консультативну та інформаційну підтримку щодо навчання та виховання здобувачів освіти.

На мою думку важливими професійними навичками, якими я володію є також уміння відстежувати динаміку та результати власної професійної діяльності, виявляти труднощі, усувати недоліки та навички організовувати та передавати власний професійний досвід.